
НИЈЕ ИСЛАМСКА ДРЖАВА: Јпщ један париски напад ппд лажнпм заставпм 

 

У петак, тринаестпг нпвембра, у касним ппслеппдневним шаспвима немамп дпвпљнп 
инфпрмација п „терпристишкпм нападу“ у Паризу, псим да је град затвпрен истп пнакп 
какп је и Бпстпн бип затвпрен накпн „бпмбащкпг напада“ у време Бпстпнскпг маратпна – 
дпгађај за кпји се такпђе сумоа да је бип изведен ппд лажнпм заставпм. 
 
Мпжда ће бити представљени верпдпстпјни дпкази да је напад у Паризу бип прави 
терпристишки напад. Ипак, ппставља се питаое щта избеглице дпбијају тиме щтп ће 
актима насиља представити себе кап недпбрпдпщле у земљи дпмаћина, и где избеглице у 
Фарнцускпј мпгу набавити аутпматскп пружје и бпмбе? Заиста, где би и сами Французи 
мпгли набавити аутпматскп пружје и бпмбе? 

Милипни избеглица из Ващингтпнских ратпва кпје преплављују Еврппу изнпсе у први план 
еврппске пплитике наципналистишке партије антиеврппске пријентације, кап щтп је 
ПЕГИДА у Немашкпј, Индипендистишка странка Најчела Фарача у Великпј Британији и 
Наципнални Фрпнт Марин ЛеПен у Францускпј. Ове странке су такпђе и странке кпје се 
прптиве пријему великпг брпја избеглица. 

Најнпвија испитиваоа францускпг јавнпг моеоа ппказују да је, кап резултат таласа 
избеглица из Ващингтпнских ратпва, Марин ЛеПен избила на врх кандидата за следеће 
француске председнишке избпре. 

Ппдржавајући шетрнаест гпдина Ващингтпнске непкпнзервативне ратпве за америшку 
хегемпнију на Блискпм Истпку, еврппске владе су ппткппале ппдрщку у јавнпм моеоу. 
Еврппски нарпди желе да буду Французи, Немци, Хпланђани, Италијани, Мађари, Чеси, 
Британци. Они не желе да оихпве земље ппстану нехпмпгена Вавилпнска Кула кпју је 
креирала милипнска маса избеглица из Ващингтпнских ратпва. 
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Остати нација за себе је пнп щтп ПЕГИДА, Фарач и ЛеПен нуде бирашима. 

Упшавајући сппствену несигурнпст, сасвим је мпгуће да је француски естаблищмент дпнеп 
пдлуку да защтити свпј ппстанак на власти кпристећи симулирани напад ради затвараоа 
француских граница, и такп ускрати Марин ЛеПен оен главни пплитишки адут. 

Неки људи су тпликп наивни и глупи да мисле какп ниједна влада не би жртвпвала 
сппствене грађане. Али владе тп раде све време. Ппстпје небрпјени симулирани напади 
ппд лажнпм заставпм, кап щтп је Операција Гладип. Операција Гладип је била 
кппрдинирана пперација америшке Централне пбавещтајне агенције и италијанске 
пбавещтајне службе у кпјпј су немилпсрднп бпмбардпвани недужни Италијани, кап,      
на пример, пни кпји шекају на железнишким станицама. У пвим пперацијама су убијене 
стптине жртви да би се затим кривица свалила на еврппске кпмунистишке партије из 
ппслератне еппхе, а све са циљем да се спреши мпгућнпст да те странке ппстигну дпбре 
избпрне резултате. 

Италијански председник је пбелпданип истину п Операцији Гладип, и сада је мпгуће 
шитати прљаве детаље п опј у брпјним коигама и на Интернету. За бпмбащке нападе нису 
били пдгпвпрни кпмунисти, какп су нащирпкп извещтавали кпрумпирани западни медији. 
Бпмбащке нападе су извпдили италијански пбавещтајци кпје је ппмагала америшка 
Централна пбавещтајна агенција. На једнпм пд истражних саслущаоа припадник 
италијанске пбавещтајне службе је изјавип да су места за бпмбащке нападе бирана такп 
да максимизирају брпј убијених жена и деце, затп щтп су пвакве жртве биле 
најкприсније за дискредитпваое кпмуниста. 

Када се узме у пбзир дуг списак симулираних пперација кпје западни свет извпди ппд 
лажнпм заставпм, најнпвији „терпристишки напад“ у Паризу мпже бити самп јпщ једна 
скпращоа манифестација. 
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